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HNBanoBa IOnus



ECian JIOTMYECKOE BBIPAKEHUE COICPKUT
OOJIBIIIOE YHKCIO ONEpalMid, TO COCTABISITH

151 HETO TaOJIUITY MCTUHHOCTH
JOCTATOYHO CJIIOXKHO, TaK KaK IMPUXOJUTCS
nepeOuparh OoIBIIIOE KOJIUYECTBO
BapUAHTOB.

B Ttakmx caydasx @opmynbl  yogoOHO
IIPUBECTU K HOPMAJILHOU (popMme.




BBeneMm onpeneneHue 1ocuueckou gpopmynol :

Bcesikas torndeckas nepeMeHHas 1 CUMBOJIBI
"uctuHa" ("1") 1 "moxs" ("0") — dhopmynsl.

Ecim A u B— dopmynsl, T0 , 4-B, AvB,A>B , Ao B
— (popMyBI.

Hukakux gpyrux ¢hopmyin B aareOpe JOruKH HET.




dopmyna uMeeT HOpMaJabHYIO (POpMYyJIa, €C
B HEU OTCYTCTBYIOT:

3HAKU DKBUBAJICHTHOCTH;
3HAKU UMILTUKAIIUU;
JBOWUHOI'O OTPULIAHUSA,

SHAKHN OTPpUIAHNA HAXOIATCA TOJIBKO IIPH
JIOTHYCCKHUX IICPCMCHHDbIX.




[IpuMepsl yIIpoOLIEHUS JTOTHYECKUX (DOPMYIT:

. XVvY-(X-Y)=X-Y-(X-Y)=X-X-Y-Y=0-Y-Y =0
3akoHBI anreOppl JIOTUKKA MPHMCHSIOTCS B CICAYIOMICH
MOCJIEIOBATEIIbHOCTH IIPABUIIO e MopraHna,

COUYETATEIbHbIN 3aKOH, IPABUJIO ONEPALUN IIEPEMEHHOM C
€€ UHBEPCUEHN U IPABUJIO OTIEpaL[Uil C KOHCTAHTAMU;

2. X YvXvYvX=XYvX-YvX=X-Yv)vX=XvX=I

[Ipumensiercsa npaBwio ¢ MopraHa, BBIHOCUTCS 3a CKOOKH
OOIIMM MHOXKMTENIb, MCIOJB3YETCS MNPaBUIIO OIlepalui
IIEPEMEHHON C €€ UHBEPCUEH;




XYVX-YZvX-Z=XYvX-YZvX-Z-YVY)=
=X YvX-YZVvX-Y-ZVvX-Y-Z=
=X YVX-Y-2O)v(X-YZVvX-Y-Z)=X-YVvY-Z

BBOaUTCS BCIIOMOrareabHbIN JTOTHYCCKUM COMHOXKUTED (Vv Y)
3aT€M KOMOMHHUPYIOTCS ABa KpalHUX U JIBA CPEIHUX
JIOTUYECKHUX CJIara€MbIX, U UCIOJIb3YETCS 3aKOH
IIOTJIONICHUA;

3.

“ XYvZ=XY-Z=(XVY)-Z

Cnayvajia 1o0uBaemMcsi, YTOObI 3HAK OTPUIIAHUS CTOSIT TOJIBKO
nepe] OTJAeIbHBIMU IIEPEMEHHBIMH, a HE TIepe/1 UX
KOMOWHALMSMHU, JJI 3TOTO JBaXK bl IIPUMEHSIEM IIPaBUIIO
ne MopraHa; 3areM UCMOJIb3yeM 3aKOH JIBOMHOTO

OTPUIIAHUS;



X-YVX-Y-ZVX-Z-P=X-(Y-(IvZ)v Z-P)

BriHOCSTCS 32 CKOOKH OOIIME MHOXKHUTEIIN; IPUMEHSETCS
IIPaBUIIO OIEpallii ¢ KOHCTAHTaAMU;

6. XVY*ZV}VY\/EZXVI_]\/ZVT-?-E
=XvZv(YVvX-Y-Z)=XVZVvY

XVvYVZVX.Y-Z=

K oTpuniaHusiM HedJIEMEHTApPHBIX (POPMYJI IPUMEHSIETCS
paBuIIo Jie Moprasa; uCIojb3yHTCA 3aKOHbI JBOMHOTO
OTPHUILIAHUSA U CKIICHBAHUS,




XVIVX-Y-ZvX-Y-ZvX-Y-Z=X-(YvY-ZvY-ZvY-Z)=
7. =X (YvY- 2V ZvY-Z)=X-(YvY-Zv)=X-1=X

OO1muit MHOKHATENb X BELIHOCUTCS 32 CKOOKH,
KOMOMHMPYIOTCS cllaraéMbI€ B CKOOKaX — IIEPBOE C TPEThUM
1 BTOPOE C YETBEPTHIM, K JIU3BIOHKIUUA Y -Z Vv Y-Z
IIPUMEHSETCSA IIPABUIIO OTIEPALIUU IIEPEMEHHOM C €€
UHBEPCUEM.




